

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:00:08

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARIA AUGUSTA ABTIBOL BRITO SOUSA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
MARIA AUGU
RUA 3 164
CONJ. BBJA F
FLORES
69028322 - M

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
MARIA AUGUSTA ABTIBOL BRITO SOUSA
RUA 3 164
CONJ. BEJJA FLOR I
FLORES
69028322 - MANAUS - AM

**CNPJ:** 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 640.889.012-15 **Matrícula:** 46205

Nome: MARIA AUGUSTA ABTIBOL BRITO SOUSA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
ALINE ABTIBOL BRITO DE SOUSA	0,00	127,35	127,35
AWANDA ABTIBOL BRITO DE SOUZA	0,00	127,35	127,35
HERBERT SANTOS DE SOUSA	0,00	37,35	37,35
MARIA AUGUSTA ABTIBOL BRITO SOUSA	10.852,12	85,99	10.938,11
Total	10.852,12	378,04	11.230,16

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar